



افشین قطبی و ناراحتی‌های دورنی اش به هدف فکر کن مرد

۱- ورودش به دنیا فوتبال پیام آور خون تازه‌ای به رگ‌های خشک شده جریان فوتبال ایرانی بود. آن روز که وارد فرودگاه شد و با استقبال شدید مردم روبه‌رو گشت و با حرف‌های امیدوار کننده‌اش ملتی را امیدوار ساخت شاید تنها به یک هدف فکر می‌کرد. موفقیت در ایران. قطبی ریسک کرد و اولین تجربه سرمربیگریش را با پرطرفدارترین تیم ایران و حتی آسیا آغاز نمود تا قدم اول را محکم بردارد. فوتبال دیر باور پذیر ایران اما خیلی زود قطبی را پذیرفت و به اهداف و ایده‌هایش احترام گذاشت و جایی در میان قلب پر از احساس و شور ایرانیان یافت.

۲- ورود افشین قطبی به فوتبال ایران همراه با ورود واژه‌های جدیدی شد که در دور تسلسل صاحب‌های مریدان و سخنان فرمالیته‌میدران نایافتنی شده بود. تا به حال کسی از «فوتبال بین المللی» صحبت نکرده بود و در پایان بازی‌های خیلی کم پیش می‌آمد که در مقابل سؤال‌های فنی و حتی ژورنالیستی، پاسخی تمام فنی و شفاف دریافت کند و با حاشیه آندتر کم‌رنگ برخورد کند که اصلاً به چشم نیفتد، حرفه‌ای‌ترین مربی ایرانی لیگ نیمه حرفه‌ای به همه آنها که هم صفتش بودند روش کار و شیوه رفتار را آموخت تا همه چیز در مستطیل سبز مشخص شود و مسخره کردن همدیگر و کین زدن به همدیگر را الگو قرار ندهند.

۳- او بزرگ شده فرهنگ سئیزه جو و گانگستری آمریکاست که با روحیه تهاجمی هلندی مخلوط شده اما شخصیت مستقل تدافعی و نتیجه‌گرا گرفته است. مرد علاقه‌مند به سیستم ۳-۲-۱-۴ که در اظهار نظری اعتراف کرده بود: «اگر در هتل اتاتی به شماره ۴۳۱ باشد حتماً همان را می‌گیریم» در پرسپولیس نیز شیوه و ایده‌اش را در قالب بازیکنان مناسب و نامناسب پیاده کرد اما آنچه که امروز از قمرپوشان پایتخت می‌بینیم هرگز ایده‌آلش نیست. افشین قطبی از تیمش مجموعه‌ای هدفمند ساخته که شخصیت دارد اما ذهن متراکم و رسوب کرده‌شان اجازه خلاقیت و جاقافتان در سیستم را نمی‌دهد. ۴- وقتی پس از بازی با مقاومت سیاسی با پرچم ایران دور افتخار زدی مشخص شد که چقدر از انتخابت برای تیم ملی ذوق زده شده‌ای و حتماً باورت نمی‌شد که تا چه میزان سریع به هدفت رسیده‌ای. نگران نباش. فوتبال ایران پر از چنین اتفاقات بزرگ و کوچک است. فوتبالی که در یک چشم برهم زدن گزینیه‌هایش را تغییر می‌دهند و نمی‌تواند بر آنچه که می‌خواهد پایداری کند. فاصله مربی شدن تیم ملی تا مربی ماندن پرسپولیس فقط و فقط ۳ ساعت زود یا مطمئن باشی که فاصله‌ات با تیم ملی نیز چندان زیاد نیست. شاید از همین امروز تو بزرگترین آلترناتیو دایی باشی اما مطمئنم که همه کار برای موفق بودن دایی و تیم ملی می‌کنی.

۵- یکی از اعضای هیأت رئیسه در زبانی افشین قطبی می‌گوید: «خیلی انسان با صدقاتی است. اصلاً او برای تیم ملی حیث است» او چنین توانسته قلب مردم و مدیران را به تصاحب آورد و مطمئناً آینده‌ای درخشان در انتظارش است. شخصیت و ویژگی‌های مثبت قطبی توانسته بسیاری از فاکتورهای سرمربی تیم ملی را از آن خود کند. از سوی دیگر او از عصری به نام «مجبوریت» سود می‌برد که در کمتر سرمربی ایرانی وجود دارد و از همه مهمتر «معلوماتش» به روز و همیشه متغیر است.

۶- دیگر دوست نداریم که لرزش صدای قطبی را از تلویزیون ببینیم که از فرصت از دست رفته‌اش نشات می‌گیرد، پرسپولیس برای ادامه لیگ به سرمربی نشاند و با اعتماد به نفسی محتاج است که در این هفته‌ها بتواند کمک روحی مناسبی برای شاگردانش باشد. وقتی او در ابتدای ورود از قهرمانی گفت و بسیاری او را نادان خواندند اما همه دیدند که او از شخصیت قهرمانی نیز برخوردار است و می‌تواند به آرزوهایش جامعه عمل بپوشاند. ناراحت نباش، به هدفت فکر کن مرد!

پولادی: نیمه اول باید ۴ گل می‌زدیم

مهرداد پولادی گفت: استقلال دبروز یک فوتبال خوب از خود نشان داد و اگر از موقعیت‌های خود بهتر استفاده می‌کردیم، می‌توانستیم نتیجه لازم را بگیریم. هافبک استقلال تهران افزود: گل‌های زیادی را در ابتدای این بازی به ثمر نرساندیم که همین سه‌گانه کار ما را در ادامه سخت کرد. ما فقط نیمه اول باید ۴ گل می‌زدیم. در هر صورت دبروز آزادآی نتیجه عادلانه‌ای رقم نخورد و به حق خود یعنی ۱ امتیاز نرسیدیم.

اسدی: استقلال تهران در مشت صبا بود

مرتضی اسدی، مدافع چپ پای صبابانری بعد از بازی با استقلال تهران به ابرار ورزشی گفت: جریان بازی در دست ما بود و یک لحظه هم به حریف اجازه عرض اندام در محوطه جریمه خودی را ندادیم. وی افزود: قبول که استقلال تهران تیم خوب و با ریشه‌ای است اما مقابل صبابانری شکست برای کفنی نداشت و اگر هواداران این تیم نبودند، حریف آبی‌پوشان حتمی بود. اسدی در پایان اظهار داشت: با فوتبال تکفرضی که به نمایش گذاشتیم نبض بازی را به دست گرفتیم و بدشانس بودیم که نتوانستیم پیروز از میدان خارج شویم.

تیم فوتبال سایپا برای دیدار با الکویت در رقابت‌های آسیا روز یکشنبه راهی کشور کویت خواهد شد. سایپا روز یکشنبه عازم کویت می‌شود تا روز چهارشنبه رودرو تیم الکویت قرار گیرد. سایپا پس از انجام بازی، روز پنجشنبه به ایران بازمی‌گردد. سایپا با ۲۲ بازیکن و ۷ همراه راهی کویت می‌شود و در کویت ۲ جلسه تمرین پیش از دیدار با تیم الکویت انجام خواهد داد. به این ترتیب سایپایی‌ها پیش از رویارویی با الکویت اردوی ۳ روزه‌ای در کویت برپا خواهند کرد.

اسامی برندگان مسابقه پیش‌بینی نتایج هفته بیست و سوم لیگ برتر مشخص شد

- ۱- زهرا باغستانی از تهران
- ۱۲- مهدی دورانی از شهریار
- ۱۳- ام البنین مظفر بیگی از شهریار
- ۱۴- عباس دامنگشان از شهرری
- ۱۵- حسین علی نقی ناده از شهرری
- ۱۶- سوسن عبیدی از قم
- ۱۷- نیی بابانی چگینی از قزوین
- ۱۸- زین قصاب نیک قلب از آستانه اشرفیه
- ۱۹- محمد ابراهیمی از محمود آباد (ماندزجان)
- ۲۰- بهناز سرائی از بابل
- ۲۱- نگین نصیریان از پلدختر (لرستان)
- ۲۲- مانده چایش از چابهار
- ۳- فرشید بهاری از تهران
- ۴- مریم سیاح از تهران
- ۶ امتیازی که یک قدم تا برنده شدن فاصله داشتند
- ۱- غزاله بهاری از تهران
- ۲- احمد رضا میحاری از تهران
- ۳- الهام مشرفی از تهران
- ۴- فریا حیدرچی از تهران
- ۵- یاسین نوروزی سروستانی از تهران
- ۶- ملیبا خاکی از تهران
- ۷- هویک آوانس از تهران
- ۸- نگین محمدی از تهران
- ۹- عباس میقانی از تهران
- ۱۰- مهیار مفاخری از تهران

متن نامه آقای احمد حاجی درباره مسابقه پیش‌بینی نتایج لیگ

مدیر مسئول محترم، سردبیر گرامی و کارکنان زحمت‌کش روزنامه ابرارورزشی با سلام و احترام
طی چند سالی که از انتشار این نشریه می‌گذرد به جرأت قسم می‌خورم صداقت شما را در ۲ مراسم قرعه‌کشی که شخصاً حضور داشتم مشاهده کردم و بر این اساس تمام اطرافیان و اقوام و ترفیب به شرکت در مسابقه و خرید روزنامه ابرارورزشی کردم. همین امر باعث شد تا ۱۱۴ برگه قرمز را جهت شرکت در قرعه‌کشی ارسال کنم. خداوند به شما و تمام عزیزان توفیق روزافزون عطا فرماید.
با تشکر
احمد حاجی

برای برخورد با حاشیه‌ها، قطبی مشکل دارد خلیلی: آخر فصل از پرسپولیس می‌روم

«محسن خلیلی» مهاجم پرسپولیس طی اظهارنظری گفت: با ادامه روند نیمکت نشینی در پرسپولیس در پایان فصل از این تیم جدا می‌شوم. «محسن خلیلی» مهاجم نیمکت نشین پرسپولیس همچنین اظهارداشت: نیمکت نشینی در پرسپولیس برای من خیلی سخت است و اگر این روند ادامه داشته باشد از این تیم جدا خواهم شد. وی ادامه داد: پرسپولیس تیم بزرگی است و نیمکت نشینی در این تیم هم افتخار است اما من برای حضور در ترکیب ثابت پرسپولیس و دعوت شدن به تیم ملی زحمت زیادی کشیده‌ام و به راحتی آن را از دست نمی‌دهم. خلیلی تصریح کرد: دایی توان هدایت تیم ملی را دارد. سرمربی تیم ملی باید فردی باشد که از بازیکنان شناخت کافی داشته باشد و در برخورد با حاشیه‌ها بسیار قوی عمل کند که دایی این حسن را دارد و به راحتی حاشیه‌ها را جمع می‌کند. وی خاطرنشان کرد: قطبی هم مربی خوبی است و با روش‌های علمی فوتبال کاملاً آشناست اما برای برخورد با حاشیه‌ها مشکل دارد.

تیم منتخب هفته چهاردهم لیگ دسته دوم

گروه اول	گروه دوم
<p>ایمان حبیب پور (پیام مهرآباد شهردار)</p> <p>محمدرضا غلامی (شهریار)</p> <p>محمد زبانی (سیدپور)</p> <p>امیر هاشمی (فجر منطقه ۲)</p>	<p>احسان وکیلی (شهرداری اتریش)</p> <p>مهدی آقاخانی (ایرانجوان بوشهر)</p> <p>احمد رسولیان (سازان راه قم)</p> <p>علیرضا درویشی (ایرانجوان بوشهر)</p> <p>علی آسمانی (صنایع پارسین)</p> <p>محمد زبانی (سیدپور)</p> <p>چیت رحیمی (فجر منطقه ۲)</p>

جدول رده بندی لیگ دسته دوم (گروه اول)

رتبه	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	تفاضل	امتیاز
۱	مهرکام پارس	۱۴	۴	۴	۶	۱۰	۱۱	+۱	۲۶
۲	دانشگاه آزاد لنگرود	۱۴	۷	۴	۳	۱۷	۸	+۹	۲۶
۳	فولاد خرمکهن	۱۴	۵	۵	۴	۱۲	۸	+۴	۲۲
۴	نیرو محرکه قزوین	۱۴	۴	۴	۶	۱۲	۱۱	+۱	۲۱
۵	استقلال جنوب	۱۴	۴	۴	۶	۱۲	۱۱	+۱	۲۱
۶	مس سورجنه کرمان	۱۴	۵	۵	۴	۱۶	۷	+۹	۲۰
۷	طوفان تهران	۱۴	۴	۴	۶	۱۱	۱۱	+۰	۲۰
۸	فولاد آهن اردبیل	۱۴	۴	۴	۶	۱۵	۴	+۱۱	۱۵
۹	مراوهون	۱۴	۴	۴	۶	۱۲	۱۴	-۲	۱۵
۱۰	فولاد پرد	۱۴	۴	۴	۶	۱۲	۱۴	-۲	۱۴
۱۱	پرسپولیس برازجان	۱۴	۲	۶	۶	۱۲	۱۷	-۵	۱۲
۱۲	گفت و صنعت نوشهر	۱۴	۲	۶	۶	۱۱	۱۷	-۶	۱۱
۱۳	گل لاسان	۱۴	۲	۶	۶	۱۱	۱۷	-۶	۱۱
۱۴	هکوارک	۱۴	۱	۶	۷	۱۵	۲۰	-۵	۷

جدول رده بندی لیگ دسته دوم (گروه دوم)

رتبه	تیم	بازی	برد	مساوی	باخت	زده	خورده	تفاضل	امتیاز
۱	پام مهرآباد شهردار	۱۴	۸	۴	۲	۲۲	۱۲	+۱۰	۲۸
۲	سپه طاه	۱۴	۴	۴	۶	۲۴	۸	+۱۵	۲۶
۳	سازان راه قم	۱۴	۲	۸	۴	۱۴	۱۴	+۰	۲۶
۴	خبرگزاری اتریش	۱۴	۴	۴	۶	۱۶	۱۲	+۴	۲۲
۵	پرسپولیس تبریز	۱۴	۲	۷	۵	۱۷	۲۰	-۳	۲۲
۶	مهرکام پارس	۱۴	۴	۴	۶	۲۰	۱۱	+۹	۲۲
۷	ایرانجوان بوشهر	۱۴	۳	۵	۶	۱۴	۱۱	+۳	۲۱
۸	گفت تهران	۱۴	۳	۵	۶	۱۴	۱۱	+۳	۲۰
۹	الاف کرمان	۱۴	۳	۵	۶	۱۱	۱۱	+۰	۲۰
۱۰	صنایع کازوه	۱۴	۳	۵	۶	۱۲	۱۵	-۳	۱۸
۱۱	دیهیم اراک	۱۴	۳	۵	۶	۱۰	۱۴	-۴	۱۷
۱۲	آرازات	۱۴	۱	۴	۹	۱۹	۱۲	-۷	۱۴
۱۳	گلار خرمین	۱۴	۲	۵	۷	۱۴	۲۰	-۶	۱۱
۱۴	صنایع پارچین	۱۴	۱	۴	۹	۱۴	۲۶	-۱۸	۶

و به قید قرعه ۲ نفر برنده گوشی تلفن همراه سامسونگ مشخص شدند این ۲ عزیز عبارتند از: ۱- ماشاءالله صالحی مهرورانی از تهران ۲- پویا عباسی از تهران آقای مهرآروانی هم جایزه خود را از دست یاسر اسحمدی گرفت. مراسم مراسم حضور نداشت. در پایان به خوانندگان عزیز و محترم ابرارورزشی که قصد دارند در مسابقه شرکت کنند یادآوری می‌کنیم قوانین مسابقه خصوصاً زمان ارسال قرمز شرکت در مسابقه را رعایت کنند تا از گردونه رقابت حذف نشوند. این هفته، نامه یکی از خوانندگان عزیز و قدیمی ابرارورزشی که فرم خود را از طریق پست

این هفته آقای «ناصر علیزاده» از شهریار با کسب ۸ امتیاز برنده اول بود و ضمن دریافت گوشی تلفن همراه سامسونگ از دست آقای زرگرزاده مستقیماً و به عنوان چهل و دومین نفر مجوز شرکت در قرعه‌کشی ۳ دستگاه پژو ۲۰۶ را دریافت کرد. در ادامه، اسامی نفرات ۷ امتیازی داخل گوی انداخته شد



کفت و گو با برندگان مسابقه

امیرالله دورانی: صداقت ابرار ورزشی را دوست دارم

آقای «امیرالله دورانی» از شهریار که با ۲۳ فرم در مسابقه ما شرکت کرده بود و به جای آقای «ناصر علیزاده» برنده ۸ امتیازی در مراسم قرعه‌کشی حضور یافته بود به سؤالات ما این گونه پاسخ داد: «از خودتان بیشتر بگو بید. مکانیک خودرو هستم و در یکی از روستاهای شهریار زندگی می‌کنم. «چطور شد که در مسابقه شرکت کردید؟ - همیشه ابرار ورزشی می‌خوانم و از هفته هشتم هم تصمیم گرفتم در مسابقه شرکت کنم. این هفته هم تصمیم گرفتم در مسابقه شرکت کنم. این هفته

«پیش‌تاز» ارسال نکرده بود ۴ روز دیرتر از موعد مقرر رسید که به خاطر رعایت ضوابط، این خواننده محترم مسابقه شرکت کنند یادآوری می‌کنیم قوانین مسابقه خصوصاً زمان ارسال قرمز شرکت در مسابقه را رعایت کنند تا از گردونه رقابت حذف نشوند. این هفته، نامه یکی از خوانندگان عزیز و قدیمی ابرارورزشی که فرم خود را از طریق پست



ماشاءالله صالحی مهرورانی: ابرارورزشی پرطرفدار است

«ماشاءالله صالحی مهرورانی» دیگر برنده تهرانی نیز در مصاحبه با ما پاسخگوی سؤالات بود: «بیشتر از خودتان بگو بید. «چطور شد که در مسابقه شرکت کردید؟ - همیشه ابرارورزشی را همیشه تهیه می‌کنم. من هم علاقمند شدم در مسابقه شرکت کنم. فرم‌ها را خودتان پر می‌کنید؟

سامره: اعتراض می‌کنم، حتی اگر دایی دعوت نکند

می‌شود اما بازیکنان هم باید تمرکز داشته باشند و خواسته‌های مربی را در زمین پیاده کنند.

اعتبار دایی در AFC و FIFA؟
در وهله اول همه چیز به خود بازیکنان برمی‌گردد. اگر ما خوب باشیم، تیم ملی هم نتیجه می‌گیرد و بیشتر به ما توجه می‌کنند، در غیر این صورت نباید انتظار زیادی داشته باشیم.

وضعیت الشعب چطور است؟
- خوشبختانه شرایط خوبی داریم و برای قهرمانی می‌جنگیم، این هفته هم یک بازی سخت با النصر داریم که تحت هر شرایطی باید ببریم.

فکر می‌کنی قهرمان شوی؟
- مدعی هستیم اما رسیدن به قهرمانی خیلی سخت است. در ۲ بازی قبلی مقابل الامارات و الاهی ۴ امتیاز از دست دادیم که این مسابقه شرایط را سخت کرد اما بازی‌های آینده باید جبران کنیم.



سامره در حال بازی در تیم ملی فوتبال ایران.

یونگ از استقلال شکایت نکرده است

برخلاف اخبار منتشره اخیر یونگ هنوز از باشگاه استقلال به فیفا شکایت نکرده است. تئودور یونگ، مربی سابق استقلال هنوز از استقلال به فیفا شکایت نکرده، بلکه طی نامه‌ای که به فدراسیون فوتبال ایران ارسال داشته، خواستار تسریع در پرداخت هرچه سریع‌تر طلب خود از استقلال شده است.

این مقام آگاه در پایان خاطرنشان ساخت: یونگ خواستار پرداخت ۸۳ هزار دلار شده بود اما با صحبت‌های به عمل آمده، مربی سابق استقلال رضای خود را رقم ۶۰ هزار دلار را به عنوان طلب از باشگاه استقلال دریافت دارد که با مکالمات به عمل آمده با سازمان تربیت بدنی طلب یونگ به وی پرداخت خواهد شد.

اولیایی: از حسین کاظمی شکایت می‌کنیم

«مهدی جعفرپور»، بازیکن پاس همدان معتقد است که حسین کاظمی در دیدار با سپاهان به عمد به او ضرب‌های وارد ساخته و موجب مصدومیت شدید او شده است.

«کاظم اولیایی» مدیر عامل پاس در این خصوص اظهار داشت: به مسئول حقوقی و مسئول فنی باشگاه مسئولیت داده‌ام تا پس از بررسی‌های لازم نظر خود را به ما اعلام کنند. چنانچه ثابت شود کاظمی به عمد بازیکن ما را مصدوم ساخته، حتماً از وی به کمیته انضباطی فدراسیون شکایت خواهیم کرد.

مهدوی کیا: حرف زدن از اختلاف من و دایی وقت تلف کردن است

بعد از انتخاب دایی به عنوان سرمربی جدید حالا مهمترین مسأله، نحوه ارتباط او با بازیکنانی است که در گذشته موضوع اختلاف آنها با دایی سوژه اصلی رسانه‌ها بود و این اختلاف قدیمی حالا با رسیدن کاپیتان سابق به نیمکت تیم ملی، شکل تازه‌ای به خود گرفته است.

مهدوی کیا در این زمینه گفت: خیلی‌ها دوست دارند به این موضوع دامن بزنند اما من مشکلی با دایی ندارم. وی افزود: خوشحالم که در نهایت امیدوارم دایی در کارش موفق باشد. مهمترین هدف ما صعود به جام جهانی است و در این راه همه باید به دایی کمک کنند. وی تأکید

مهدوی کیا: حرف زدن از اختلاف من و دایی وقت تلف کردن است

بعد از انتخاب دایی به عنوان سرمربی جدید حالا مهمترین مسأله، نحوه ارتباط او با بازیکنانی است که در گذشته موضوع اختلاف آنها با دایی سوژه اصلی رسانه‌ها بود و این اختلاف قدیمی حالا با رسیدن کاپیتان سابق به نیمکت تیم ملی، شکل تازه‌ای به خود گرفته است.

مهدوی کیا در این زمینه گفت: خیلی‌ها دوست دارند به این موضوع دامن بزنند اما من مشکلی با دایی ندارم. وی افزود: خوشحالم که در نهایت امیدوارم دایی در کارش موفق باشد. مهمترین هدف ما صعود به جام جهانی است و در این راه همه باید به دایی کمک کنند. وی تأکید



مهدوی کیا در حال بازی در تیم ملی فوتبال ایران.